



Бывший сотрудник ОГИБДД УМВД России по Ненецкому автономному округу признан виновным в превышении полномочий и незаконном хранении боеприпасов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ОГИБДД УМВД России по Ненецкому автономному округу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов).

Установлено, что в октябре 2017 года обвиняемый дал незаконное указание освободить от административной ответственности своего знакомого, который грубо нарушил правила дорожного движения.

В ходе обыска, проведенного по месту жительства подследственного, обнаружены и изъяты патроны, предназначенные для стрельбы из боевого ручного стрелкового оружия, при этом их свободный оборот на территории Российской Федерации запрещен.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области и группой собственной безопасности ОМВД России по Ненецкому автономному округу.

Приговором Нарьян-Марского городского суда ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы со штрафом 70 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1271657>